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I.VI.7041-1/08
Wg rozdzielnika
Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na „Budowę ciągu pieszo-rowerowego od ul. Brzeskiej do granicy miasta Kołobrzeg z Gminą Ustronie Morskie” w ramach projektu: „Budowa ścieżki rowerowej Ustronie Morskie – Kołobrzeg - Dźwirzyno oraz Miasto Barth w ramach Międzynarodowej Nadmorskiej Trasy rowerowej nr 10”
Pytania i odpowiedzi III:

Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2007r. nr 223, poz. 1655) udzielamy wyjaśnień dotyczących specyfikacji istotnych warunków zamówienia odpowiadając na poniższe pytania:
Pytanie nr 1:
Zamawiający w SIWZ (rozdz. VI. pkt 1 ppkt 10) określił warunki w zakresie niezbędnej wiedzy i doświadczenia wykonawcy. Należy wykazać w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, wykonanie co najmniej 1 roboty budowlanej polegającej na budowie obiektów z kostki betonowej np. ciąg pieszo – rowerowy, drogi, chodniki o długości min. 800 mb oraz roboty polegające na wykonaniu obiektów o konstrukcji stalowej np. kładki, zejścia, tarasy widokowe itp.
Czy zamawiający uzna spełnienie powyższego warunku w przypadku wykazania robót budowlanych polegających na budowie obiektów z kostki betonowej oraz obiektów o konstrukcji stalowej nie w jednym lecz dwóch odrębnych zadaniach?
Odpowiedź nr 1:
Tak, zamawiający uzna takie rozwiązanie.
Pytanie nr 2:

Prosimy o uznanie za równoważne spełnienie warunku wykonania „obiektów z kostki betonowej np. ciąg pieszo – rowerowy, drogi, chodniki o dł. min. 800 mb”- wykonanie nawierzchni dróg i parkingów wewnątrzosiedlowych z kostki kamiennej o pow. powyżej            4000 m². Technologia wykonania wskazanych prac jest taka sama, zaś wielkość wykonanej powierzchni wskazuje na wiedzę i doświadczenie pozwalającą należycie wykonać przedmiot zamówienia.

Odpowiedź nr 1:
Zamawiający uzna takie referencje za równoważne spełnienia warunku wykonania „obiektów z kostki betonowej np. ciąg pieszo – rowerowy, drogi, chodniki o dł. min. 800 mb”.

Z poważaniem,

Naczelnik Wydziału Inwestycji

Krzysztof Tkacz
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